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Zpívané nešpory za účasti katedrální kapituly a katedrální scholy budou v katedrále 
v neděli 4. 8. a 1. 9. Srdečně vás zveme k účasti. Zcela výjimečně zde nebudou zpívané 
nešpory v neděli 7. 7. 

Na slavnost sv. Cyrila a Metoděje (v pátek 5. 7.) bude v katedrále mše svatá dopoledne 
v 9.00 a večer v 18.30 hodin. 

První pátek v červenci: 

• Příležitost k přijetí svátosti smíření budete mít v katedrále ve čtvrtek (4. 7.) a v pátek 
(5. 7.) od 17.30 hodin. 

• Soukromá adorace před vystavenou Nejsvětější svátostí oltářní bude v katedrále 
v pátek (5. 7.) od 17.30 hodin. V 18.00 hodin bude následovat společná adorace se 
svátostným požehnáním. 

• Podobné to bude také v srpnu (1. 8. a 2. 8.) a v září (5. 9. a 6. 9.). 

Na slavnost Nanebevzetí Panny Marie (ve čtvrtek 15. 8.) je v kostele Panny Marie poutní 
slavnost. Proto poutní mše svatá tam bude ráno v 7.00 a večer v 18.30 hodin. V katedrále 
v tento den mše svatá nebude. 

Pořad bohoslužeb v červenci a v srpnu:  

• katedrála:  
v neděli – v pravidelném pořádku 
ve všední dny – 18.30 hodin (v pondělí, v úterý a ve středu v kapli sv. Klimenta a ve   
čtvrtek, v pátek a v sobotu v katedrále) 

• kostel Panny Marie:  
v neděli – 8.00 a 18.30 hodin (mše sv. pro děti v 10.30 hod. není) 
ve všední dny – v úterý a ve čtvrtek v 7.00 hodin 

Příprava dospělých na křest. Koncem měsíce září začne příprava na křest dospělých 
(katechumenát). Chci oslovit vás všechny, kteří máte zájem přijmout tuto svátost nebo 
o tom uvažujete. Také vás, kteří jste již byli pokřtěni, ale ve víře jste vychováváni nebyli, 
a rádi byste se připravili na první přijetí svátosti eucharistie. Tato nabídka je adresována 
také vám, kteří máte v úmyslu přijmout svátost biřmování. Prosím, abyste se nám ozvali 
buď osobně na děkanství, nebo na tel. čísle: 495 511 353, nebo na e-mailu: 
dekanstvi@dekanstvihk.cz a sdělili nám kontakt na vás, abychom vám mohli oznámit 
termín prvního setkání, které bude pravděpodobně v pondělí 23. září v 19.30 na děkanství, 
kdy se domluvíme na vhodném termínu pro pravidelná setkávání. 

František Hladký 

Z kostela Panny Marie 
V neděli 16. 6. 2024 slavíme poslední mši svatou pro rodiny v tomto školním roce. 
Po ní jsme srdečně pozváni k sestrám Notre Dame, kde v klášterní zahradě proběhne 
tradiční a oblíbená „zahradní slavnost“. Organizátoři předem děkují za náš příspěvek na 
společný stůl. 



 

 

Nový školní rok zahájíme – a na mši svaté v 10 h. se opět setkáme – v neděli 1. 9. 
2024, kde požehnáme školákům (školní tašky vezměte s sebou!) a všem přítomným. 

Připravujeme pro vás rozpis výuky náboženství ve školním roce 2024–2025. Plán výuky 
pošleme stávajícím žákům do e-mailové pošty, zároveň bude zveřejněn na webech 
hradeckých farností pro případné další zájemce. Zveme vás na společná setkávání… 

        Helena Nerudová 

Ohlédnutí za Nocí kostelů 2024 v katedrále 
V pátek 7. června proběhla v naší katedrále již tradiční Noc kostelů. Celý večer jsme 
započali mší svatou a vyzváněním katedrálních zvonů. Poté přítomné přivítal pan arciděkan 
Mons. František Hladký. Návštěvníci si mohli během večera vyslechnout koncert v podání 
sboru Cantores Gradecenses pod vedením regenschoriho Mgr. Josefa Zadiny, a to Dvě 
duchovní moteta Bedřicha Smetany a Biblické písně Antonína Dvořáka. Komentáře 
k jednotlivým skladbám napsal Ivan Klabal a přednesla je katedrální kostelnice Mgr. Milada 
Fejtková. Velkému zájmu se těšila komentovaná prohlídka katedrály pod vedením 
Ing. arch. Jana Falty. V průběhu celého večera zazněla varhanní hudba. V kapli sv. Michala 
připravila Mgr. Milada Fejtková výstavku liturgických předmětů a oblečení. Zájemci si 
během noci měli také možnost prohlédnout interiér kaple sv. Klimenta a vyslechnout zde 
ukázky varhanní hudby v podání Václava Metoděje Uhlíře. Celým večerem provázeli místní 
farníci. Po celou dobu akce byl návštěvníkům k dispozici náš pan arciděkan, který letošní 
Noc kostelů zakončil modlitbou se závěrečným požehnáním. Akce byla úspěšná, 
do katedrály zavítalo zhruba 1 500 návštěvníků, přičemž většina z nich kostel pravidelně 
nenavštěvuje. Atmosféra byla poklidná, lidé se živě zajímali o historii i dění v katedrále. 
Poděkování za klidný průběh a hezkou atmosféru letošní Noci kostelů patří sboru Cantores 
Gradecenses, především panu regenschorimu Mgr. Josefu Zadinovi, Ing. arch. Janu 
Faltovi, kostelnici Mgr. Miladě Fejtkové a všem průvodcům z řad katedrálních farníků. 

Radek Vohlídka 

Evangelizační kurz. Biskupství královéhradecké zve k účasti ve 2. ročníku 
evangelizačního kurzu. Od 21. září 2024 do 11. ledna 2025 bude v Hradci Králové probíhat 
druhý evangelizační kurz, který zajišťuje Biskupství královéhradecké. Jde o pět víkendů 
(1x měsíčně), prožitých ve společenství modlitby, vzdělávání a sdílení. Cílem kurzu je 
pomoci účastníkům prohloubit osobní vztah ke Kristu a znovu objevit a rozvinout osobní 
poslání při hlásání evangelia tam, kde právě žijí. První tři víkendy jsou zaměřeny na formaci 
a duchovní život, čtvrtý víkend je praktický – evangelizace ve městě, pátý víkend je 
věnován duchovní obnově. Evangelizační kurz má zázemí v Salesiánském domově 
mládeže, Denisovo nám. 172, Hradec Králové – Kukleny. Účastníci jsou zde ubytováni, a je 
zajištěno stravování. Závěrečná duchovní obnova se uskuteční v hotelu Poutní dům na 
Hoře Matky Boží u Králík.  
Kurzovné je 1 000 Kč (nezahrnuje ubytování a stravu). Přihlašování online do 6. září 2024, 
a podrobné informace o kurzu:  
https://www.bihk.cz/evangelizace/evangelizacni_kurz, kontaktní osoba: Julie Němcová – 
koordinátorka kurzu, tel.: 731 604 076, evangelizace@dihk.cz. 

Předprázdninové posezení se Sedmikráskou. Posezení se koná ve čtvrtek 20. června 
2024 od 10.00 hodin v KRC Sedmikráska. Přijďte posedět a popovídat si. S sebou dobrou 
náladu. Těšíme se na vás. Je třeba se přihlásit do středy 19. června přes: 
https://www.sedmikraskahk.cz/rezervacni-system.                                            

Dita Balcarová  
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